

О внесении изменения в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 14 апреля 2020 года № 88 "Об утверждении Государственного списка памятников истории и культуры республиканского значения"

Утративший силу

Приказ и.о. Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 27 апреля 2022 года № 107. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 28 апреля 2022 года № 27808. Утратил силу приказом Министра культуры и информации Республики Казахстан от 11 июля 2025 года № 318-НҚ.

Сноска. Утратил силу приказом Министра культуры и информации РК от 11.07.2025 № 318-НК (вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 14 апреля 2020 года № 88 "Об утверждении Государственного списка памятников истории и культуры республиканского значения" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 20397) следующее изменение:
- в Государственном списке памятников истории и культуры республиканского значения, утвержденном указанным приказом:

строку, порядковый номер 31, исключить.

- 2. Комитету культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) в течении трех рабочих дней после введения в действие настоящего приказа размещение его на интернет-ресурсе Министерства культуры и спорта Республики Казахстан;
- 3) в течение трех рабочих дней после исполнения мероприятий, предусмотренных настоящим пунктом, представление в Департамент юридической службы Министерства культуры и спорта Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра культуры и спорта Республики Казахстан.

4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарн	ЫХ
дней после дня его первого официального опубликования.	

исполняющий обязанности министра

Е. Еркинбаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан